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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 

OBJETIVO 
 

✓ Pesquisa quantitativa de opinião pública com o objetivo de identificar, junto aos eleitores da área em estudo, opiniões 

relacionadas a assuntos políticos e administrativos do município de Massaranduba-PB. 
 

ÁREA DE ABRANGÊNCIA 
 

✓ O município de Massaranduba. As entrevistas com os moradores da zona urbana foram realizadas nos seguintes bairros: Alto da 

Bela Vista, Baixada, Centro e Vila Antônio Bezerra. E com os moradores da zona rural foram realizadas nas seguintes 

localidades: Aningas, Barro Vermelho, Cachoeira do Gama, Cachoeria de Pedra d'água, Cafula, Caiana, Cajazeiras, Chupadouro, 

Distrito de Santa Terezinha, Doze, Gameleira, Gravatá, Laranjeiras, Nicolândia, Salgadão, São Miguel e Tigre. 
 

UNIVERSO 
        

✓ A pesquisa foi realizada com eleitores de 16 anos ou mais da área em estudo. 
 

PERÍODO DE CAMPO 
 

✓ A pesquisa foi realizada no dia 09 de junho de 2023. 
 

AMOSTRA 
 

✓ Foi utilizada uma amostra Probabilística Casual Simples, estratificada proporcionalmente à densidade populacional das áreas 

pesquisadas. 
 

✓ A coleta da amostra dos eleitores foi realizada em duas etapas: a primeira consiste na aleatorização da amostra segundo critério 

de sorteios múltiplos aleatórios em quatro estágios: 1) Bairro/Localização; 2) Rua; 3) Domicílio e 4) Ponto Amostral 

(entrevistado), tomando como base à cobertura populacional demográfica do IBGE. 
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✓ Na segunda etapa foi realizado um controle das variáveis: Sexo e Faixa Etária, estratificadas de acordo com os dados obtidos 

junto ao TSE e TRE-PB. O perfil dos entrevistados segundo as variáveis: Grau de Instrução e Renda Familiar foram provenientes 

da amostra aleatória coletada nas regiões em estudo. 
 

NÚMERO DE ENTREVISTAS 
 

✓ Foram realizadas 280 entrevistas. 
 

INTERVALO DE CONFIANÇA E MARGEM DE ERRO 
 

✓ O intervalo de confiança estimado é de 90,0% e a margem de erro máxima estimada é de 4,9 pontos percentuais para mais ou 

para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 
 

COLETA DOS DADOS 
 

✓ A modalidade de pesquisa adotada envolveu a técnica de Survey, que consiste na aplicação de questionários estruturados e 

padronizados a uma amostra representativa do universo de investigação. 
 

✓ Foram realizadas entrevistas pessoais (face a face) e domiciliares. 
 

✓ As entrevistas foram realizadas por uma equipe de entrevistadores, devidamente treinada para abordagem desse tipo de público; 

supervisionada pelo coordenador de campo da OPINIÃO – Pesquisas Sociais. 
 

CONTROLE DE QUALIDADE 
 

✓ Houve fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 
 

RELATÓRIO 
 

✓ Os resultados da pesquisa estão apresentados em tabelas e gráficos analíticos, em percentuais. 



 

 

 

 

 

TABELAS E GRÁFICOS 
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TABELA 01 – SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA PARA PREFEITO DE 

MASSARANDUBA? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 20,3 15,2 23,2 18,4 22,0 16,2 20,0 22,0 21,5 20,0 19,1 20,8 31,2 17,6 29,7 

Paulo Oliveira 6,4 8,1 5,5 7,2 5,8 8,1 9,1 8,5 2,7 5,5 6,7 5,8 6,3 5,1 10,9 

Alemão 2,5 3,0 2,2 1,6 3,2 5,4 1,8 1,7 1,4 3,6 2,2 3,5 0,0 3,2 0,0 

Lenilton Barboza 1,4 3,0 0,6 0,0 2,6 0,0 0,0 1,7 2,7 1,8 1,7 1,2 0,0 1,4 1,6 

Elias Angelino 0,7 2,0 0,0 0,8 0,6 2,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,6 1,2 0,0 0,9 0,0 

Mendonça 0,4 1,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0 

Branco/Nulo/Nenhum 10,4 6,1 12,7 11,2 9,7 8,1 12,7 11,9 10,8 7,3 8,4 14,0 12,5 10,2 10,9 

Indecisos/Não sabem 57,9 61,6 55,8 60,0 56,1 59,5 56,4 54,2 59,5 60,0 60,7 53,5 50,0 61,1 46,9 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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GRÁFICO 01 – SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA PARA PREFEITO DE 

MASSARANDUBA? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA EM %) 
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TABELA 02 – (CENÁRIO 01) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 47,4 45,3 48,5 42,4 51,6 43,3 50,9 54,1 45,8 41,9 46,1 48,8 56,0 44,9 56,2 

Lenilton Barboza 13,6 16,2 12,2 14,4 12,9 16,2 16,4 15,3 12,2 9,1 14,6 12,8 6,3 13,9 12,5 

Alemão 8,2 6,1 9,4 7,2 9,0 10,8 9,1 5,1 8,1 9,1 7,3 10,5 6,3 10,2 1,6 

Elias Angelino 2,9 5,1 1,7 1,6 3,9 5,4 3,6 3,4 1,4 1,8 2,8 2,3 6,3 2,8 3,1 

Branco/Nulo/Nenhum 12,5 9,1 14,4 17,6 8,4 10,8 12,7 11,9 12,2 14,5 11,8 12,8 18,8 12,0 14,1 

Indecisos/Não sabem 15,4 18,2 13,8 16,8 14,2 13,5 7,3 10,2 20,3 23,6 17,4 12,8 6,3 16,2 12,5 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes: Alemão, Elias Angelino, João Costa e Lenilton Barboza. 
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GRÁFICO 02 – (CENÁRIO 01) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 
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TABELA 03 – (CENÁRIO 01) DENTRE ESSES NOMES, EM QUEM O(A) SR.(A) NÃO VOTARIA DE FORMA ALGUMA 

PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA?  (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

Alemão 20,0 17,2 21,5 16,0 23,2 27,0 25,5 18,6 16,2 16,4 18,0 23,3 25,0 19,0 23,4 

Elias Angelino 16,4 24,2 12,2 15,2 17,4 18,9 14,5 16,9 17,6 14,5 13,5 20,9 25,0 14,8 21,9 

João Costa 10,4 8,1 11,6 11,2 9,7 16,2 14,5 10,2 8,1 5,5 8,4 14,0 12,5 9,7 12,5 

Lenilton Barboza 5,7 4,0 6,6 2,4 8,4 5,4 7,3 8,5 4,1 3,6 6,7 3,5 6,3 6,0 4,7 

Rejeitam todos 8,6 8,1 8,8 12,0 5,8 5,4 7,3 10,2 9,5 9,1 9,0 8,1 6,3 8,8 7,8 

Não rejeitam nenhum 38,9 38,4 39,3 43,2 35,5 27,1 30,9 35,6 44,5 50,9 44,4 30,2 24,9 41,7 29,7 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes: Alemão, Elias Angelino, João Costa e Lenilton Barboza. 
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GRÁFICO 03 – (CENÁRIO 01) DENTRE ESSES NOMES, EM QUEM O(A) SR.(A) NÃO VOTARIA DE FORMA 

ALGUMA PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA?  (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA EM %) 
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TABELA 04 – (CENÁRIO 02) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 49,7 50,4 49,1 45,6 52,9 48,7 52,7 57,5 47,3 41,9 48,3 51,2 56,1 48,7 53,1 

Lenilton Barboza 15,7 18,2 14,4 16,0 15,5 18,9 16,4 15,3 14,9 14,5 16,3 15,1 12,5 16,2 14,1 

Alemão 8,2 6,1 9,4 6,4 9,7 10,8 10,9 8,5 5,4 7,3 7,9 9,3 6,3 9,7 3,1 

Branco/Nulo/Nenhum 11,4 8,1 13,3 16,0 7,7 8,1 12,7 11,9 10,8 12,7 10,1 12,8 18,8 10,6 14,1 

Indecisos/Não sabem 15,0 17,2 13,8 16,0 14,2 13,5 7,3 6,8 21,6 23,6 17,4 11,6 6,3 14,8 15,6 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes Alemão, João Costa e Lenilton Barboza. 
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GRÁFICO 04 – (CENÁRIO 02) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 
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TABELA 05 – (CENÁRIO 03) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 57,6 55,5 58,6 53,6 60,7 56,8 58,3 64,3 55,3 52,7 56,7 58,1 62,3 56,0 62,4 

Alemão 9,3 8,1 9,9 9,6 9,0 16,2 10,9 5,1 8,1 9,1 9,0 10,5 6,3 11,1 3,1 

Elias Angelino 4,6 8,1 2,8 1,6 7,1 5,4 3,6 3,4 4,1 7,3 5,1 3,5 6,3 4,2 6,3 

Branco/Nulo/Nenhum 14,6 12,1 16,0 20,0 10,3 10,8 12,7 13,6 17,6 16,4 13,5 16,3 18,8 13,4 18,8 

Indecisos/Não sabem 13,9 16,2 12,7 15,2 12,9 10,8 14,5 13,6 14,9 14,5 15,7 11,6 6,3 15,3 9,4 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes Alemão, Elias Angelino e João Costa. 
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GRÁFICO 05 – (CENÁRIO 03) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 
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TABELA 06 – (CENÁRIO 04) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 52,6 51,5 53,0 48,0 56,1 48,7 54,5 59,3 51,3 47,3 51,0 54,7 56,2 51,8 54,6 

Lenilton Barboza 18,9 20,2 18,2 17,6 20,0 24,3 20,0 18,6 17,6 16,4 19,7 18,6 12,5 19,0 18,8 

Branco/Nulo/Nenhum 13,9 11,1 15,5 19,2 9,7 10,8 16,4 11,9 14,9 14,5 12,4 17,4 12,5 13,0 17,2 

Indecisos/Não sabem 14,6 17,2 13,3 15,2 14,2 16,2 9,1 10,2 16,2 21,8 16,9 9,3 18,8 16,2 9,4 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes: João Costa e Lenilton Barboza. 
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GRÁFICO 06 – (CENÁRIO 04) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 
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TABELA 07 – (CENÁRIO 05) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 60,7 61,6 60,2 55,2 65,2 59,5 61,9 66,0 60,7 54,5 60,2 61,7 62,5 60,2 62,5 

Elias Angelino 7,9 10,1 6,6 6,4 9,0 10,8 9,1 8,5 6,8 5,5 6,7 9,3 12,5 7,4 9,4 

Branco/Nulo/Nenhum 17,1 12,1 19,9 24,0 11,6 10,8 14,5 15,3 20,3 21,8 14,6 20,9 25,0 16,2 20,3 

Indecisos/Não sabem 14,3 16,2 13,3 14,4 14,2 18,9 14,5 10,2 12,2 18,2 18,5 8,1 0,0 16,2 7,8 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes: João Costa e Elias Angelino. 
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GRÁFICO 07 – (CENÁRIO 05) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 
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TABELA 08 – (CENÁRIO 06) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

João Costa 60,0 61,7 59,2 55,2 63,9 56,8 61,9 66,0 59,5 54,5 59,6 60,4 62,4 58,8 64,0 

Alemão 10,7 10,1 11,0 10,4 11,0 18,9 14,5 6,8 8,1 9,1 11,2 10,5 6,3 12,0 6,3 

Branco/Nulo/Nenhum 15,4 14,1 16,0 20,0 11,6 8,1 12,7 15,3 18,9 18,2 14,6 16,3 18,8 14,4 18,8 

Indeciso/Não sabem 13,9 14,1 13,8 14,4 13,5 16,2 10,9 11,9 13,5 18,2 14,6 12,8 12,5 14,8 10,9 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Nota: Foram estimulados os seguintes nomes: João Costa e Alemão. 
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GRÁFICO 08 – (CENÁRIO 06) SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE MASSARANDUBA FOSSEM HOJE E OS 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) VOTARIA? (RESPOSTA ESTIMULADA E 

ÚNICA EM %) 
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TABELA 09 – NA SUA OPINIÃO, COMO O(A) SR.(A) AVALIA O DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

PRESIDENTE DA REPÚBLICA, LULA? 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

Ótimo 21,4 24,2 19,9 16,8 25,2 10,8 14,5 16,9 29,7 29,1 25,3 15,1 12,5 21,8 20,3 

Bom 35,8 32,4 37,6 36,8 34,7 37,9 36,5 35,6 32,4 38,2 34,8 36,1 43,7 35,2 37,6 

Regular 27,5 23,2 29,8 29,6 25,8 21,6 34,5 35,6 28,4 14,5 28,7 27,9 12,5 28,7 23,4 

Ruim 3,2 0,0 5,0 2,4 3,9 8,1 3,6 1,7 2,7 1,8 2,2 4,7 6,3 3,2 3,1 

Péssimo 7,1 12,1 4,4 8,0 6,5 8,1 7,3 6,8 5,4 9,1 6,2 8,1 12,5 6,9 7,8 

Não sabem/Não responderam 5,0 8,1 3,3 6,4 3,9 13,5 3,6 3,4 1,4 7,3 2,8 8,1 12,5 4,2 7,8 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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GRÁFICO 09 – NA SUA OPINIÃO, COMO O(A) SR.(A) AVALIA O DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

PRESIDENTE DA REPÚBLICA, LULA? 
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TABELA 10 – NA SUA OPINIÃO, COMO O(A) SR.(A) AVALIA O DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA, JOÃO AZEVÊDO? 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

Ótimo 13,9 20,2 10,5 10,4 16,8 10,8 12,7 16,9 14,9 12,7 13,5 14,0 18,8 13,4 15,6 

Bom 36,5 33,4 38,2 36,8 36,0 27,0 29,1 35,6 40,5 45,4 39,8 31,4 25,0 38,4 29,7 

Regular 26,8 22,2 29,3 29,6 24,5 29,8 30,9 32,2 25,7 16,4 23,6 32,5 31,1 26,4 28,1 

Ruim 6,4 4,0 7,7 8,0 5,2 10,8 9,1 6,8 5,4 1,8 5,1 8,1 12,5 4,6 12,5 

Péssimo 7,1 6,1 7,7 8,0 6,5 8,1 9,1 6,8 5,4 7,3 6,2 9,3 6,3 7,9 4,7 

Não sabem/Não responderam 9,3 14,1 6,6 7,2 11,0 13,5 9,1 1,7 8,1 16,4 11,8 4,7 6,3 9,3 9,4 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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GRÁFICO 10 – NA SUA OPINIÃO, COMO O(A) SR.(A) AVALIA O DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA, JOÃO AZEVÊDO? 
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TABELA 11 – NA SUA OPINIÃO, COMO O(A) SR.(A) AVALIA O DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

PREFEITO DE MASSARANDUBA, PAULO OLIVEIRA? 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

Ótimo 3,6 8,1 1,1 4,0 3,2 8,1 3,6 1,7 2,7 3,6 4,5 2,3 0,0 4,6 0,0 

Bom 27,1 27,3 27,0 31,2 23,9 29,8 27,3 25,4 24,3 30,8 28,1 25,6 24,8 27,3 26,6 

Regular 26,1 23,2 27,6 25,6 26,5 27,0 27,3 28,8 29,7 16,4 27,0 25,6 18,8 27,3 21,9 

Ruim 12,5 9,1 14,4 11,2 13,5 10,8 10,9 13,6 17,6 7,3 12,9 12,8 6,3 13,0 10,9 

Péssimo 23,9 24,2 23,8 22,4 25,2 21,6 21,8 25,4 24,3 25,5 20,2 30,2 31,3 22,2 29,7 

Não sabem/Não responderam 6,8 8,1 6,1 5,6 7,7 2,7 9,1 5,1 1,4 16,4 7,3 3,5 18,8 5,6 10,9 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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GRÁFICO 11 – NA SUA OPINIÃO, COMO O(A) SR.(A) AVALIA O DESEMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

PREFEITO DE MASSARANDUBA, PAULO OLIVEIRA? 
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TABELA 12 – NA SUA OPINIÃO, O(A) SR.(A) APROVA OU DESAPROVA A MANEIRA COMO O PREFEITO DE 

MASSARANDUBA, PAULO OLIVEIRA, VEM ADMINISTRANDO O MUNICÍPIO? 

 

DISCRIMINAÇÃO TOTAL 
ZONA SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

RENDA 

FAMILIAR 

Urbano Rural Mas. Fem. 16/24 25/34 35/44 45/59 60 ou + 
Até o 9º 

ano 

Ensino 

médio 

Ensino 

superior 

Até 2 

SM 

+ de 2 

SM 

Aprovam 41,1 44,5 39,3 44,8 38,1 43,3 41,8 39,0 40,5 41,8 41,6 40,7 37,5 41,2 40,6 

Desaprovam 45,0 34,3 50,8 40,8 48,4 40,5 47,3 49,1 46,0 40,0 41,6 51,2 56,2 44,0 48,5 

Não sabem/Não responderam 13,9 21,2 9,9 14,4 13,5 16,2 10,9 11,9 13,5 18,2 16,8 8,1 6,3 14,8 10,9 

TOTAL 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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GRÁFICO 12 – NA SUA OPINIÃO, O(A) SR.(A) APROVA OU DESAPROVA A MANEIRA COMO O PREFEITO DE 

MASSARANDUBA, PAULO OLIVEIRA, VEM ADMINISTRANDO O MUNICÍPIO? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

QUESTIONÁRIO 
 

 

 

 

 



 

 

OPINIÃO – Pesquisas Sociais Ltda.  

Rua Luis de Melo, 220. Prata. Ed.: Farol da Prata.  

Campina Grande – PB.     Tel.: (83) 3058-5959 

 
 

Questionário            
 

Bom dia / Boa tarde – Estamos realizando uma pesquisa de opinião pública e gostaríamos de contar com a sua 

colaboração, respondendo as seguintes perguntas: 
 

 

FILTRO: Vota neste município ou em outro? 
 

1(     ) Vota neste município → CONTINUE         Localidade: _______________ 

2(     ) Vota em outro município → ENCERRE 

 

 

 

 

 

Quantos anos o(a) Sr.(a) tem? _______ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ZONA CÓD 

Urbana 1 

Rural 2 
SEXO CÓD 

Masculino 1 

Feminino 2 
GRAU DE INSTRUÇÃO CÓD 

Até o 9º ano do ensino fundamental 1 

Ensino médio completo ou incompleto 2 

Superior completo ou incompleto 3 FAIXA ETÁRIA CÓD 

16 a 24 anos 1 

25 a 34 anos 2 

35 a 44 anos 3 

45 a 59 anos 4 

60 ou mais anos 5 

RENDA FAMILIAR CÓD 

Até R$ 2.640,00 (até 2 s.m.) 1 

De R$ 2.640,00 (mais de 2 s.m.) 2 

PESQUISAS SOCIAIS 



 

 

Perguntas 
 

P01) Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito de Massaranduba? (Resposta 

espontânea e única) 

 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 

 

P02) (Cenário 01) Se as eleições para Prefeito de Massaranduba fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 

 

P03) (Cenário 01) Dentre esses nomes, em  quem o(a) Sr.(a) não votaria de forma alguma para Prefeito de 

Massaranduba? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Não rejeita nenhum    2 Rejeita todos                3 Quem?____________________________ 
 

P04) (Cenário 02) Se as eleições para Prefeito de Massaranduba fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 
 

P05) (Cenário 03) Se as eleições para Prefeito de Massaranduba fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 
 



 

 

P06) (Cenário 04) Se as eleições para Prefeito de Massaranduba fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 
 

P07) (Cenário 05) Se as eleições para Prefeito de Massaranduba fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 
 

P08) (Cenário 06) Se as eleições para Prefeito de Massaranduba fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria? (Resposta estimulada e única) 
 

1 Indeciso/ Não sabe     2 Branco/Nulo/Nenhum       3 Quem?____________________________ 
 

P09) Na sua opinião, como o(a) Sr.(a) avalia o desempenho da administração do Presidente da República, Lula? 

  

1 Não sabe/Não respondeu  2 Ótimo  3 Bom  4 Regular  5 Ruim  6 Péssimo 

 

P10) Na sua opinião, como o(a) Sr.(a) avalia o desempenho da administração do Governador do Estado da Paraíba, 

João Azevêdo? 

  

1 Não sabe/Não respondeu  2 Ótimo  3 Bom  4 Regular  5 Ruim  6 Péssimo 

 

P11) Na sua opinião, como o(a) Sr.(a) avalia o desempenho da administração do Prefeito de Massaranduba, Paulo 

Oliveira? 

  

1 Não sabe/Não respondeu  2 Ótimo  3 Bom  4 Regular  5 Ruim  6 Péssimo 



 

 

P12) Na sua opinião, o(a) Sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito de Massaranduba, Paulo Oliveira, 

vem administrando o Município? 

 

1 Não sabe/Não respondeu      2 Aprova       3 Desaprova  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Massaranduba, ______ de _________________ de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

Entrevistador(a) 
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